
 Wieviel Druck hält das Kühlsystem aus?Frage R53

Beitrag von „Zmee“ vom 9.5.2020, 21:48

Der Deckel des Ausgleichbehälters fungiert sowieso als Sicherheitsventil.

Ich glaube bei 2bar bläst der Wasserdampf längs zu den Gewindegängen nach unten ab.

Innen Mittig im Deckel Ist eine Art Ventilteller.

Ich hoffe den hast Du bei Deinem Umbau nicht zerstört!?

Gruß Andi

Korrigiere: 1,1bar ist der Abblasedruck.

1https://www.r53-forum.de/forum/thread/2592-wieviel-druck-h%C3%A4lt-das-k%C3%BChlsystem-
aus/?postID=32427#post32427
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